

## Saksliste styremøte interimsstyret 15.01.2024 – møte 1/2024.

Tilstede: Ørjan Evensen, Michael S. Martinsen, Per Hjalmar Nilssen, Kaia Norberg, Gunhild Staksrud.

Forfall: Tom W. Pettersen, Even Rognan.

Møtte ikke: Daniel Y. Berntsen.

1. Presentasjon av styret.  
Utsatt til senere møte.
2. Digital profil:
  - a. Nettsider under NJFF regi.  
Beholdes, friskes opp litt, Michael ordner domene for SDJFF.
  - b. Legge ut vedtekter.  
Gunhild legger ut nye vedtekter.
  - c. Legge ut kontaktinfo.  
Michael legger ut.
  - d. Legge ut referat fra styremøter.  
Sekretær legger ut møtereferat ihht § 8 i vedtektene. Referatet legges ut på nettsiden under NJFF.
  - e. SoMe FB Instagram.  
Kaia tar seg av Instagram, Michael lager ny side, lager link fra gamle, alle i styret blir administratorer.
  - f. Logo – beholder Drammens logo, endrer stiftelsesåret til 1984 (Svelvik).
3. Medlems info:
  - a. Sammenlåing.  
Velkomstbrev legges på hjemmeside, det sendes også som mail til alle (Ørjan/Michael). Det informeres om sammenlåingen. Planer for åre som kommer skisseres; eks.: introjakt, jaktfelt, jegerprøvekurs osv. Det tas inn en oppfordring til alle medlemmer om å engasjere seg – enten ved å delta på arrangementer eller stille seg til disposisjon på emner/temaer man er interessert i. Styret tar gjerne mot ønsker fra medlemmer. Oppfordring om å følge Facebook og Instagram tas inn.
  - b. Riflebane.  
Tas i velkomstbrevet.
  - c. Eplerød.  
Tas i velkomstbrevet.
4. Møtekalender våren 2024.
  - a. 15.01 – styremøte – Knutepunkt Strømsø kl 19:00
  - b. 06.02 - styremøte – Knutepunkt Strømsø kl 19:30
  - c. 05.03 - styremøte – Per-Hjalmar, Kolleveien 16 kl 19:30
  - d. 17.03. NJFF Buskerud Årsmøte Flå
  - e. 19.03 - Årsmøte – Knutepunkt Strømsø kl 19:00
  - f. 09.04 – styremøte – Michael/Labråten 1, kl 19:30
  - g. 14.05 – styremøte – Knutepunkt Strømsø, kl 19:30
  - h. 11.06 - styremøte? – Per-Hjalmar/Kolleveien 16, kl 19:30

5. Arbeidsprogram Aktivitet 2024.

- a. Jakt.  
Statskog (Ørjan) rådyr og hare.
- b. Jaktfelt.  
Legges ut på Facebook.
- c. Hagleskyting.  
1 kurs arrangeres mai/juni.  
Riflekurs.  
1 kurs arrangeres.  
Uformelt klubbmesterskap på Eplerød etter påske.
- d. Jegerprøvekurs.  
Michael gjennomfører kurs på 2 helger fra 19. april.  
Gunhild sjekker om Knutepunkt Strømsø kan brukes i helger.
- e. Fiskegruppe - Her trenger vi folk.  
Tas på neste møte.
- f. Kvinneaktiviteter.  
Tas på neste møte.
- g. Familie/barn.  
Tas på neste møte.  
Politiattest for alle ordnes etter årsmøte.
- h. Vi må ta stilling til klubbvåpen, oppbevaring mm. Ansvar; Michael.
- i. Budsjett 2024.  
Gunhild lager forslag/mal til neste møte.
- j. Valgkomite (evt fordele arbeid med å skaffe kandidater til styret).  
Alle forsøker å snakke med egnede kandidater.